

КОСТРОМСКАЯ ГУБЕРНСКАЯ ВѢДОЧОСТЬ.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА:

На годъ	1/2 года	Зима	Лето
Р. К.	Р. К.	Р. К.	Р. К.
3	3	3	3
3	2	1	50
4	2	50	180

обязательные подписчики по г. Костромѣ за доставку на домъ вѣдомості прилагаются 50 копѣкъ.

Цѣна отдельного номера 20 коп.

Подпись принимается съ 1-го числа каждого мѣсяца въ Губернскомъ Правлѣніи и въ Губернской Типографіи.

Среда

№ 55

21 ИЮЛЯ.

1899 г.



Выходять два раза въ недѣлю по средамъ и субботамъ.

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, по всеподданѣйшему докладу Главнаго Начальника Сѣверо-Западнаго Края Генераль-Адъютанта В. Н. Троцкаго, ВЫСОЧАЙШЕ соизволилъ, 9-го февраля 1899 года, на открытие повсемѣстной въ Империи пописки для сбора пожертвованій на сооруженіе въ г. Вильнѣ памятника ИМПЕРАТРИЦѢ ЕКАТЕРИНѢ II-й, какъ главной виновницѣ возвращенія Россіи отторгнутаго отъ нея Бѣлорусскаго края.

Такое МОНАРШЕЕ соизволеніе открываетъ теперь всѣмъ Русскимъ людямъ возможность внести свою лепту на это обще-русское дѣло, гдѣ дорогъ не рубль, а дорога и каждая копѣка, присланная со всѣхъ концовъ нашего обширнаго Отечества, какъ дань священной памяти Великой Родительницы Русской земли.

Учрежденій по волѣ ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА, подъ предсѣдательствомъ Генераль-Адъютанта В. Н. Троцкаго, особый Комитетъ для сбора пожертвованій и устройства памятника, озабочивалъ возможнымъ удобствомъ и облегченіемъ каждому члену великой русской семьи взноса пожертвованій, имѣть честь довести до всеобщаго свѣдѣнія, что всякое пожертвованіе, въ какомъ бы оно ни было размѣрѣ, принимается, по распоряженію Господина Министра Финансовъ, всѣми казначействами, но можетъ быть, по желанію, препровождаемо и непосредственно въ Комитетъ въ городъ Вильну. Редакціи газетъ, получившихъ настоящее объявленіе и подписные занумерованные листы, за подпись Предсѣдателя Комитета, также принимаютъ пожертвованія отъ телающихъ.

10 часовъ утра, въ залѣ засѣданій Юрьевецкаго уѣзднаго съѣзда, будетъ произойти публичная прозора недвижимаго имѣнія Пучежскаго мѣщанина Павла Петрова Попова, состоящаго въ Юрьевецкомъ уѣзде, въ посадѣ Пучжѣ, въ 3 кварталѣ, на углу Верхне-Набережной улицы и заключающагося въ правѣ скота службы 1889 года, въ пожарѣ, бывшій 24 мая сего года въ деревнѣ Хальпинѣ, сгорѣлъ увольнительный билетъ, выданный ему, Бѣлову, изъ Двинскаго военнаго госпиталя въ 1889 г. за № 616.

О доставленіи свѣдѣній, требующихся при избраніи въ мировые суды.

Юрьевецкая уѣздная земская управа, въ виду предстоящихъ въ текущемъ 1899 году выборовъ почетныхъ мировыхъ судей, приглашаетъ лицъ, имѣющихъ право на избрание и желающихъ баллотироваться въ означенную должность, по Юрьевецкому уѣзу, доставить управѣ письменные заявленія: о своемъ званіи, имени, отчествѣ, мѣстѣ жительства и имущественномъ ценѣ, примѣняясь къ требованіямъ 19 и 20 ст. учрежд. суд. уст. т. XVI ч. 1. изд. 1892 г.

СПИСОКЪ
почетные мировые суды, по сдѣланіями въ уѣзду, на трехлѣтіе съ 1899 года.

I. На основаніи 1 п. 27 ст. учр. суд. уст. занимающіе должности почетныхъ мировыхъ судей:

Маринъ Николай Викторовичъ, коллежскій ассесоръ, изъ потомственныхъ дворянъ; Собениковъ Василий Васильевичъ, потомственный почетный гражданинъ, въ Шороховѣ Александръ Платоновичъ, потомственный почетный гражданинъ.

II. На основаніи 2 п. 27 ст. учр. суд. уст. г. землевладѣльцы:

Князь Долгоруковъ Дмитрий Николаевичъ, шталмейстеръ Высочайшаго Двора; князь Долгоруковъ Павелъ Дмитріевичъ, коллежскій секретарь, въ званіи камер-юнкера, Русскаго уѣзднаго предводителя дворянства; Маринъ Викторъ Никаноровичъ, дѣйствительный статскій советникъ; Малиновскій Сергій Николаевичъ, отставной поручикъ, предсѣдатель Солигаличской уѣздной земской управы; Куприяновъ Николай Николаевичъ, коллежскій ассесоръ, изъ потомственныхъ дворянъ, постоянный членъ Варшавскаго губернскаго присутствія по крестьянскимъ дѣламъ; Перфильевъ Павелъ Петровичъ, дѣйствительный статскій советникъ, Кологривскій уѣздный предводитель дворянства; Сипягинъ Владимира Всеволодовичъ, дѣйствительный статскій советникъ, завѣдывающій камеральнымъ отдѣленіемъ кабинета Его Величества Государя Императора, нынѣ въ должности шталмейстера Высочайшаго Двора; Текутьевъ Михаилъ Николаевичъ, коллежскій регистраторъ, изъ потомственныхъ дворянъ, Солагаличскій уѣздный предводитель дворянства, и Фёдоровъ Сергій Николаевичъ, коллежскій регистраторъ, изъ потомственныхъ дворянъ.

СПИСОКЪ
г. землевладѣльцы, которымъ право свое на избраніе въ почетные мировые суды, по Солигаличскому уѣзу, на трехлѣтіе съ 1899 года, могутъ передать другимъ лицамъ на основаніи 3 п. 19 и прмѣн. 28 статей учр. суд. уст. Потомственныи дворяни:

Купреянова Марья Ивановна и Мария Екатерина Николаевна, жена дѣйствительного статскаго советника.

Подпись: За Вице-Губернатора,
Совѣтникъ Зейбергъ.

Секретарь: Секретарь Моисеевъ.

Вѣро: Редакторъ Станиславъ.

ЧАСТЬ ОФИЦІАЛЬНАЯ.
По Костромскому Губернскому Акцизному Управлѣнію.

ОТДѢЛЪ ОБЩІЙ.
ВЫСОЧАЙШІЯ НАГРАДЫ.

Разъѣздной надсмотрщикъ 3-го акцизного округа, мѣщанинъ Владиславъ Александровъ, согласно прошенію, уволенъ по разстроенному здоровью отъ службы, съ 15 сего іюля.

О ПРОДАЖАХЪ.
(Въ первый разъ).

Судебный приставъ Костромскаго окружнаго суда П. Е. Баскаковъ, жительствующій въ гор. Костромѣ, на Набережной улицѣ, въ домѣ Аристова, на основаніи 1141 ст. уст. гр. суд., объявляетъ, что 28-го августа 1899 года, съ 10 часовъ утра, въ залѣ засѣданій Костромскаго окружнаго суда, на удовлетвореніе взысканія Костромскаго купеческаго сына Василия Николаевича Скобозубова, по исполнительнымъ листамъ уѣзднаго члена окружнаго суда по Костромскому уѣзу, отъ 9 апреля 1899 года за № 467 и 468, въ суммѣ 850 рублей, будетъ продаваться недвижимое имѣніе, принадлежащее крестьянкамъ Костромскаго уѣзда, Андреевской волости, села Богословскаго Пелагеи Тихоновой Кольцовой и Бѣлскаго уѣза, Троицкой волости, деревни Дьяковки Лукаревъ Тихоновой Тумановой, состоящее въ Бѣлскомъ уѣзде, и заключающееся въ правѣ безъ предварительного выѣзда на шесть седьмыхъ изъ 8 десятина 1222 сажень общаго владѣнія со взыскателемъ Скобозубовымъ по наволокамъ, лежащимъ на рѣкѣ Андѣбѣ, подъ наименіемъ: Круглыѣ, Черемошники и Васильевскіе, всего 7 десятина 705 саж. и по наволоку Грязовицъ, онъ же Васильевскій, состоять 2 дес. 518 саж., оцѣненныхъ для публичной продажи въ 500 руб., съ каковой суммы и начнется торги. Всѣ бумаги, относящіеся до продаваемаго имѣнія, можно видѣть въ канцелярии гражданскаго отдѣленія Костромскаго окружнаго суда.

И. д. судебнаго пристава Костромскаго окружнаго суда по г. Юрьевцу Поспѣловъ, на основаніи 1146—1149 ст. уст. гражд. суд., объявляетъ, что 25 августа 1899 года, съ

ОТДѢЛЪ МѢСТНЫЙ.

ЛУДЕБНАЯ ПЕРЕМЪНЫ ВЪ КОСТРОМСКОЙ ГУБЕРНІИ.

До Министерству Внутреннихъ Дѣлъ.

Высочайшимъ приказомъ по гражданскому вѣдомству, отъ 1-го іюля сего года за № 50, Макарьевскій уѣздный предводитель дворянства предсѣдатель Макарьевской уѣздной земской управы Верховской произведенъ, за выслугу лѣтъ, изъ коллежскихъ въ статскіе сопѣтники, со старшинствомъ, съ 30 апреля 1874 года.

Исправляющимъ должность Костромскаго Губернатора, Вице-Губернатору, старшій землемѣрный помощникъ въ канцеляріи, коллежскій регистраторъ, уволенъ въ отпускъ на семь дней Москву, 14 сего іюля.

По Министерству Юстиціи.

За Костромскаго Губернатора, Вице-Губернатору, старшій землемѣрный помощникъ въ канцеляріи, коллежскій регистраторъ, уволенъ въ отпускъ на семь дней Москву, 14 сего іюля.

Объ утраченныхъ документахъ.

Костромское отдѣленіе государственного банка объявляетъ, что билетъ вѣчнаго вклада за № 39994 на 55 руб., выданный на имя Симеоновской церкви, села Симеоновскаго, Макарьевскаго уѣзда, утраченъ, а потому считается недѣйствительнымъ.

Костромское уѣздное по винской повинности присутствіе объявляетъ, что взамѣнъ утерянаго ратническаго свидѣтельства, на имя Костромскаго вупца Михаила Ивановича Третякова, отъ 18 ноября 1889 года за № 1572, выданъ ему дубликатъ съ снаго, отъ того же года, числа и затѣмъ же №, почему прежде выданное свидѣтельство слѣдуетъ считать недѣйствительнымъ.

г. землевладѣльцы, которымъ право свое на избраніе въ почетные мировые суды, по Солигаличскому уѣзу, на трехлѣтіе съ 1899 года, могутъ передать другимъ лицамъ на основаніи 3 п. 19 и прмѣн. 28 статей учр. суд. уст. Потомственныи дворяни:

Купреянова Марья Ивановна и Мария Екатерина Николаевна, жена дѣйствительного статскаго советника.

Подпись: За Вице-Губернатора,

Совѣтникъ Зейбергъ.

Секретарь: Секретарь Моисеевъ.

Вѣро: Редакторъ Станиславъ.

ЧАСТЬ НЕОФИЦИАЛЬНАЯ.

СОДЕРЖАНИЕ.

Положение о нижних чинах.—Хроника.—Корреспонденции изъ уѣздовъ.—Дѣятельность сестеръ милосердія Богоявленскаго монастыря въ Симбирской губ.—Поступилъ извѣстіе.—Внутренние извѣстія.—О кончинѣ Е. И. В. Наслѣдника Цесаревича Георгія Александровича.—Заграницы вѣсти.—Изъ научнаго архива.—Смѣсь.—Справочный отдѣлъ.—Частные объявленія.

Положеніе о нижних чинахъ.

Въ непродолжительномъ времени предположено пересмотрѣть положеніе о нижних чинахъ, добровольно остающихся на дѣятельной сверхсрочной службѣ. Въ виду этого Главный Штабъ уже обратился во всѣ министерства съ просьбой о доставленіи къ 1 августа текущаго года свѣдѣній о томъ, сколько состояло по вѣдомству каждого министерства сверхсрочно служившихъ нижних чиновъ на мѣстахъ польному наимѣнію въ теченіе послѣднихъ 5 лѣтъ (съ 1894 г. по 1898 г. включительно), за каждый годъ отдельно, на какихъ должностяхъ, съ какими содержаніемъ и въ какихъ учрежденіяхъ.

ХРОНИКА.

17 сего іюля, въ 20-й день по кончинѣ Его Императорскаго Высочества Наслѣдника Цесаревича Великаго Князя Георгія Александровича, въ Успенскомъ каѳедральномъ соборѣ Его Преосвященствомъ Епископомъ Костромскимъ и Галичскимъ Виссариономъ совершена панихида, за которой присутствовалъ Господинъ Управляющій губернію Е. Е. Извѣковъ.

Сегодня состоится отпѣваніе, архіерейскимъ, въ Костромѣ Сергея Ивановича Груздева, бывшаго помощника смотрителя Костромского дух. училища, — скоропостижно умершаго въ 1 ч. утра 19 сего іюля, на 59 году отъ роду. Покойный въ теченіе цѣлаго 35-лѣтія состоялъ на духовно-училищной службѣ и — по преимуществу — въ мѣстномъ дух. училищѣ.

Вчера, въ городскомъ саду, состоялось большое народное гуляніе, въ пользу Костромского добровольного пожарного общества, съ участиемъ всемирно-извѣстной группы китайцевъ, прозванныхъ „чародѣями Востока“: гг. Чжан-ин-фу, Фонь-цз-ой, Уан-до-шонъ, Ван-хун-санъ и Лю-мин-дзинъ, коими дано большое фантастическое представление. Всѣ выставки, состоящіе въ жонглированіи различными предметами, акробатическими упражненіями и разныхъ фокусахъ, продѣланы были съ изумительной ловкостью, — при самой простой обстановкѣ и безъ особыхъ приспособленій.

29 минувшаго іюна почетн. гражд. Вячеславъ Виноградовъ, возвращался вмѣстѣ съ псаломщикомъ с. Глазунова, Чухл. у., Константиномъ Изюмовымъ изъ дер. Озерковъ того же у., — оба въ нетрезвомъ видѣ, — дорогой стались требовать съ Изюмова одинъ рубль долга за прошлогоднюю аренду покоса, угрожая, что онъ, въ противномъ случаѣ, судомъ взыщетъ больше. Разсерженій Изюмовъ ударилъ, имѣвшимъ у него въ рукахъ, березовыми воломъ по правой руке Виноградова и переломилъ ему локтевую кость.

27 числа того же мѣсяца въ дер. Гольцовѣ Введенской вол., Чухл. у., отъ неисправного содержания дымовой трубы при домѣ кр. этой дер. Зиновій Марковой, произошелъ пожаръ, уничтожившій 6 домовъ, 4 хлѣбн. амбара и 5 сараевъ — со всѣмъ имуществомъ, находившимся въ нихъ. Убытка отъ пожара понесено на 6180 руб.

3 сего іюля въ ус. Корючевѣ, Коровской вол., того же у., отъ неосторожнаго обращенія съ отечемъ, прожи-

вающей въ этой дер. Чухл. мѣщ. Оксости Кирilloвой, сгорѣли дома мѣщанъ Василия Макарова и Василия Федорова. Убытка понесено на 200 руб.

Корреспонденціи изъ уѣздовъ.

Б у й.

9-го сего іюля въ г. Буй помазаніемъ св. мира присоединенъ къ Греко-Восточной православной церкви владѣлецъ Буйской вольной аптеки, прозворъ Фома Давидовичъ Да-ватъ, состоявшій въ евангелическо-реформатскомъ вѣроисповѣданіи. Фома Давидовичъ принялъ православіе по своему искреннему уображенію, высказавшему имъ въ рѣшительномъ намѣреніи перемѣнить свое природное вѣроисповѣданіе на православіе. За литургию новоприсоединенный былъ пріобщенъ св. Христовъ Тайнѣ. Совершивши мѧни присоединенія и Литургию протоиереемъ Николаемъ Гусевымъ новоприсоединенный сердечно привѣтствовалъ бывшую соотвѣтствующую соѣдѣнію рѣчу.

Изъ Ветлужскаго уѣзда.

10 іюля, въ 8 часовъ вечера, убѣтъ молвіей, на берегу рѣки Ветлуги, крестьянинъ Ветл. у., Глушковской волости, Павелъ Степановъ Дунаевъ, 30 лѣтъ, — во время, возвращенія его съ полевыхъ работъ вмѣстѣ съ другими крестьянами.

Дѣятельность сестеръ милосердія Богоявленскаго монастыря въ Симбирской губерніи. По распоряженію главнаго управления общества Краснаго Креста, были отправлены, 11-го мая, изъ Костромы 12 сестеръ милосердія въ гор. Самарскъ, въ распоряженіе мѣстной общины сестеръ милосердія съ цѣлью помочи больнымъ въ пострадавшихъ отъ неурожая Самарск., 14-го мая, сестры были раздѣлены на четыре партии и отправлены: двѣ — въ Бузинскій уѣздъ въ с. Царьву, состоявшее исключительно изъ татаръ (до 7,000 жителей), четыре — въ Ундоровскій крачебный участокъ, четыре — въ Тайгайскій участокъ и двѣ въ Среднія Темеряны (населеніе — чуваши). Три послѣднія группы находятся въ Симбирскомъ уѣздѣ. На обязанность сестеръ были возложены уходъ за больными, какъ помѣщеннымъ въ больницахъ, такъ и находящимися на дому, и завѣдываніе столовыми. При исполненіи обязанностей сестрамъ приходится начинать работу съ 4 часовъ утра и, раздавъ пищевые продукты для приготовленія пищи, слѣдить за самыми приготовленіемъ едъ до 8 часовъ утра. Затѣмъ, съ 11 часовъ они раздаютъ лично пищу больнымъ иѣлокамъ, а въ свободное отъ этихъ занятій время посещаютъ больныхъ, раздаютъ имъ лѣкарства и вѣкоторыхъ массажируютъ. Такъ какъ больныхъ на рукахъ каждой сестры человѣкъ 20—30, а въ больницахъ и до 40 и при томъ въ разныхъ домахъ и даже деревняхъ, то и приходится трудиться до поздней ночи. Большое затрудненіе, особенно при началѣ дѣятельности, представляло незнакомство съ языкомъ населенія, состоящаго изъ татаръ, мордвы и чуваши. Въ послѣднее время сестры стали понимать кое-какъ инородцевъ. Одна изъ сестеръ указываетъ на это обстоятельство, какъ на особенно удачущее, потому что во всемъ очень большомъ селѣ только она и студентъ-медикъ, постоянно разѣжающей по участку, говорить по-русски. Благодаря множеству работы, поглощающей все время, вѣколько облегчается то чувство одиночества, которое испытывается сестрами между татарскимъ, чуващескимъ и мордовскимъ населеніемъ. Больные — преимущественно цинготные, тифозныхъ же (брюшной тифъ) и осеннихъ немногіхъ. Оспенные больные наблюдаются въ одномъ только Тагайскомъ

участкѣ. Между цинготными больными случаями тяжелаго пораженія рѣдки, и всѣ такие больные отправляются въ больницы. Въ настоящее время напряженность и распространенность эпидеміи значительно сократились. (Извѣст. Росс. Общ. Красн. Креста.)

ПОСЛЕДНІЯ ИЗВѢСТИЯ.

Въ силу новой организаціи фабричной инспекціи Европейская Россія раздѣляется на 6 округовъ. Въ московскій округъ входятъ слѣдующія губерніи: московская, смоленская, рязанская, владимирская, ярославская, костромская и вологодская. Мѣсто пребыванія окружнаго инспектора въ Москвѣ.

Волжскіе капитаны ходатайствуютъ о созывѣ, по окончаніи навигаціи нынѣшняго года, особаго съѣзда капитановъ и другихъ служащихъ по волжскому судоходству въ одномъ изъ наиболѣе значительныхъ городовъ Поволжья для всестороннаго разсмотрѣнія проекта пенсіонной кассы служащихъ на волжскихъ судахъ.

Небывалое пониженіе на Волгѣ рѣчныхъ фрахтовъ заставило всѣхъ волжскихъ пароходо-судовладѣльцевъ, отъ крупныхъ до мелкихъ, призадуматься надъ этимъ печальнымъ фактомъ и изыскывать выходъ изъ положенія, могущаго привести большую часть волгарей къ полному разоренію. Въ виду этого, они рѣшили заключать между собою конвенцію. Хотя и прежде неоднократно заключались подобныя конвенціи, но онѣ не приводили къ желаемымъ результатамъ, такъ какъ подписавшіе условія конвенціи, въ видахъ своихъ личныхъ интересовъ, или открыто, ссылаясь на всячаго предлоги, или, — что случалось очень часто, — скретно отъ своихъ товарищъ по конвенціи, нарушали договоръ, понижая фрахты для своихъ постоянныхъ грузоотправителей. Заключая новую конвенцію, пароходчики поставили обусловить нарушеніе конвенціи высокими неустойками и не принимать во внимание никакихъ объясненій и оправданій нарушителей условій конвенціи.

По вопросу о примѣненіи Высочайшихъ манифестовъ Правительствующей Сенатъ разѣяснилъ, что ссыльно-каторжные, осужденные на основаніи устава о ссыльныхъ за побѣги изъ каторжныхъ работъ свыше 20 лѣтъ, должны быть приведены въ отношеніи пользованія милостынью, дарованными Высочайшимъ манифестами, къ осужденнымъ не въ срочную каторгу, а въ безсрочную.

Академія наукъ возбудила въ министерствѣ народнаго просвѣщенія вопросъ о своевременности введенія у пасъ нового стиля. Въ виду этого, сказанное министерство спосится съ вѣдомствами духовнымъ, финансовымъ, юстицій и внутреннихъ дѣлъ, какъ наиболѣе занятеславленными въ этомъ вопросѣ — о разрешеніи академіи наукъ раньше представления на Высочайшее благословеніе обсудить условія введенія нового стиля и возможное вліяніе переменъ лѣточисленія на торговлю, промышленность, земледѣліе и другія стороны нашего быта.

Внутреннія извѣстія.

ПЕТЕРБУРГЪ. 14-го іюля, въ день погребенія тѣла въ Бозѣ почившаго Наслѣдника Цесаревича, въ 10½ часовъ утра, въ Петропавловскомъ соборѣ собрались: гофмейстерини, статсъ-дамы, камер-фрейлины и фрейлины Государыни Императрицы, особы дипломатического корпуса, члены государственного совѣта, министры, сенаторы, первые и вторые члены Высочайшаго Двора, статсъ-секретари, пчечты-опекуны, придвор-

ные кавалеры, генераль-адъютанты, Свата Его Величества генераль-маиоры, флигель-адъютанты, генералы и адмиралы, въ столицѣ находящіеся, особы четырехъ классовъ обоего пола, с.-петербургскій губернаторъ, предводители дворянства С.-Петербургской и прочихъ губерній, въ столицѣ находящіеся, с.-петербургскій городской голова, штабъ-и оберъ-офицеры войскъ сварадіи, арміи и флота, по особому наряду, морская датская депутація, депутаціи отъ военныхъ частей, въ которыхъ въ Бозѣ почившій Наслѣдникъ Цесаревичъ состоялъ Шефомъ или часилъ въ спискахъ, каждая въ составѣ вошеста штабъ-и оберъ-офицеровъ, прибывшая изъ Варшавы депутація лейбъ-гвардіи уланскаго Его Величества полка въ полномъ составѣ, а отъ 93-го пѣхотнаго иркутскаго Его Императорскаго Высочества Наслѣдника Цесаревича полка — всѣ штабъ-и оберъ-офицеры; депутатіи отъ обществъ, въ которыхъ покойный Наслѣдникъ Цесаревичъ былъ Почетнымъ Предсѣдателемъ въ Членомъ, близайшіе служители въ Бозѣ почившаго Наслѣдника Цесаревича и нижніе чины, сопровождавшіе тѣло Его Императорскаго Высочества изъ Абас-Тумана. Вѣтъ собора былъ выставленъ почетный караулъ отъ лейбъ-гвардіи атаманскаго Его Императорскаго Высочества Государя Наслѣдника Цесаревича полка, въ составѣ сотни, со штандартомъ и хоромъ трубачей. Для отданія воинской почести были назначены, подъ общимъ начальствомъ комавдира 93-го пѣхотнаго иркутскаго Его Императорскаго Высочества Наслѣдника Цесаревича Георгія Александровича полка: сводный батальонъ изъ ротъ Его Величества полковъ: л.-гв. преобразованскаго, иркутскаго, л.-гв. 4-го стрѣлковаго Императорской Фамилии батальона въ рота гвардейскаго экипажа; 93-й пѣхотный иркутскій Его Императорскаго Высочества Наслѣдника Цесаревича Георгія Александровича полкъ; 1-й Его Императорскаго Высочества Великаго Князя Михаила Павловича батарея л.-гв. 1-й артиллерійской бригады и 1-я Его Величества батарея гвардейской конно-артиллерійской бригады. Къ одиннадцати часамъ собрались въ соборѣ Ихъ Императорскія Высочества Великія Князья и Великія Княгини. Государь Императоръ и Государыня Императрица Марія Федоровна, по прибытии въ соборѣ, были встрѣчены высокопреосвѣщеннымъ митрополитомъ Антониемъ и членами святѣшаго синода со крестомъ и св. водою. Приложившись къ кресту и принявъ окропленіе св. водою, Ихъ Величества изволили стать на Свои мѣста. Началась Божественная літургія, а послѣ нея отпѣваніе. Въ соборѣ присутствовалъ: Ихъ Величества Государь Императоръ и Государына Императрица Марія Федоровна, по прибытии въ соборѣ, были опущены гробъ въ могилу, по линии сигналу, всѣмъ часамъ, въ сопровѣтствіи Петрапольскаго гроба, стала по гренадеръ дворцовой роты, ружей и шесть унтер-офицеровъ отъ 93-го пѣхотнаго иркутскаго Императорскаго Высочества Наслѣдника Цесаревича полка. Гробъ въ могилу высокопреосвѣщеннаго митрополита Антония почтившаго Государя Императора и Государыну Марію Федоровну и всѣмъ членамъ Императорской Фамилии песнь на блюдѣ, съ запахомъ опущеніи гроба въ могилу, по линии сигналу, всѣмъ часамъ, въ сопровѣтствіи Петрапольскаго гроба, былъ отданъ, постѣ, установлѣніемъ креста. После этого Ихъ Величества изъ Императорскія Высочества отѣхались изъ собора. Послѣднее дежурство прѣдѣль въ Бозѣ почившаго Наслѣдника Цесаревича осталось въ соборѣ до совершеннаго задѣлыванія могилы.

На гробъ въ Бозѣ почившаго Наслѣдника Цесаревича въ Великаго Князя Георгія Александровича возложено мноожество вѣнцовъ, среди которыхъ особое вниманіе обращаютъ на себя серебряные вѣнцы: отъ с.-петербургской купеческой управы, отъ с.-петербургской ремесленной управы, отъ 93-го пѣхотнаго иркутскаго полка, Августѣшъ Шефомъ которого состоялъ въ Бозѣ почившаго Наслѣдника Цесаревича, изъ невскаго земѣль-клуба, который имѣлъ счастье считаться въ Бозѣ почившаго Наслѣдника Цесаревича своимъ почетнымъ членомъ, и др. (Прав. Вѣт.)

МОСКВА. Московская межевая канцелярія готовитъ къ предстоящей Парижской всемирной выставкѣ въ Парижѣ интересный экспонатъ. Еще въ 1894 году начать было выдѣляющейся по своей задачѣ труцъ составленіе рельефнаго плана Москвы съ окрестностями, громаднаго размѣра — въ масштабѣ 50 саж. въ лѣмѣ. Работа, требующая крайней тщательности, длилась пять лѣтъ. Въ настоящее время рельефный планъ какъ передаютъ „Русскія Вѣдомости“, уже готовъ. Планъ этотъ занимаетъ отдельный залъ. Каждому зрителю представляется съ птичьимъ полета. Видны горы, спуски, лѣзжелѣнія, дороги, въ насыпяхъ и среди всего этого гурулью прихотливо прорѣзаетъ землю Москва-рѣка; красивы очишли Воробьевы горы съ ихъ крутыми

ной на Москвой-рѣкой. На днѣхъ будетъ приступлено къ нанесенію на пѣтъ улицъ, переулковъ, площадей, также и выдающихся зданій столицы—всѣхъ казенныхъ зданій, городскихъ и другихъ, садовъ, террасъ, рядовъ и пр. Раскрашенъ шеффъ будь масляными красками съ соблюдениемъ общепринятыхъ межевыхъ условныхъ знаковъ. Прибывающая стоимость такого плана должна исчисляться болѣе 50,000 р.

СТРАХАНЬ. Справедливая карта известная астраханская рыбопромышленная фирма Маркова и Беззубикова, какъ сообщается „Астраханскій Листокъ“, привлечена къ надѣланию на санитарный надзоръ ее извѣстия.

17 июня послѣдовало Высочайшее поселѣніе обѣ отнесенія на средства фирмы Маркова и Беззубикова всѣхъ расходовъ за всѣ тѣ мѣропріятія, какія уже приваты и будуть принимаемы, въ цѣляхъ охраненія народного здравія, со взысканіемъ таковыхъ средствъ административныхъ порядковъ.

ЦАРИЦЫНЪ. — Царц. Вѣст. сообщаетъ, что торговый домъ „А. Н. Маркова и И. В. Беззубикова“ чрезъ своего представителя г. Беззубикова пожертвовалъ на нужды голодающихъ Казанской и Самарской губ. одинъ миллионъ воблы, которая уже и отправлена въ пострадавшія мѣстности, по указанію губернаторовъ, въ распоряженіе Краснаго Креста, именно: для Казанской губ. въ г. Богородскъ, а для Самарской губ. въ г. Самару. Вобла отправлена изъ царцинскаго склада на легкихъ кучеческихъ пароходахъ.

О кончинѣ Его Императорскаго Высочества Насѣльника Цесаревича и Великаго Князя Георгия Александровича.

Въ № 175 „Кавказа“ напечатано подробное описание кончины Государя Насѣльника Цесаревича Георгия Александровича.

На пути къ мѣсту кончины Цесаревича, на лѣвомъ берегу р. Абас-Туманки, находится Александровская церковь, где такъ часто присутствовалъ Цесаревичъ. Тутъ молился наканунѣ Своей трагической кончины, тутъ Онъ подавалъ народу примѣръ благочестія, почтительно воспѣвывая вѣры христіанской.

Въ понедѣльникъ, 28-го июня, Насѣльникъ Цесаревичъ, пріказавъ юдать трицикль съ бензиновыми двигателями, гулялъ въ дворцовомъ саду, остатки вѣтвей которыхъ насыщены.

Въ 9 час. утра Его Императорское Высочество Насѣльникъ Цесаревичъ и Великій Князь Георгий Александровичъ тихо, безъ страданій, въ Бозѣ почилъ.

Съ момента, какъ Великій Князь остановилъ ходъ трицикла и сошелъ съ него, до кончины Его Высочества прошло не болѣе пяти минутъ.

Анна Дасаева, все еще надѣявшаяся на возможность спасенія Его Высочества, но убѣдившися въ своемъ безсиліи, оставила Цесаревича на мѣстѣ и пустилась бѣгомъ къ вѣтвѣ которому, находящемуся по сю сторону дворца Великихъ Князей Георгия и Александра Михайловичей, дать знать о печальноемъ событии.

На пути, случайно встрѣтивъ какого-то мальчика-мусульманина, а затѣмъ гулявшаго по проспекту подпружака греко-персидского мингрельского полка Касимова, Дасаева послѣшно сообщила имъ, рѣзая, о весчастьѣ Насѣльнику Цесаревичемъ и, направивъ ихъ къ мѣсту катастрофы, сама продолжала путь къ базару.

По сообщенію Дасаевой, казаки въ тотъ же мигъ вскочили на сѣда и поскакали къ мѣсту катастрофы и во дворецъ Его Высочества.

Тѣмъ временемъ и Семенихинъ успѣлъ сообщить о несчастіи, и изъ дворца мчались въ экипажахъ врачи Насѣльника Цесаревича лейбъ-медикъ Айкановъ и лѣкарь свиты Его Высочества.

Тѣло въ Бозѣ почившаго Цесаревича перевезено было во дворецъ, а на мѣстѣ, обагренномъ кровью Его Высочества, временно поставлена была палатка въ приставленіи стражи.

Съ быстротою молнии слухи о гостеприимствѣ событий распространились по Абас-Туману.

Всѣ содрогнулись, услышавъ эти вѣсти.

Встревоженные, глубоко пораженные, всѣ какъ одиные человѣки ринулись къ дворцу Его Высочества узнать истину; всѣ, недоумѣвая, быстро продолжая путь.

Послѣ этой встречи тѣльга Дасаевой все время хала по краю проспекта, оставляя дорогу для свободного обратного проѣзда Цесаревича.

По словамъ Анны Филипповны

Дасаевой, она увидѣла, что Его Императорское Высочество, на велосипедѣ же возвращаясь обратно, изволилъ уменьшить ходъ машины и отплевывался густою кровью, что было въ 35%, саженяхъ отъ мѣста, где нынѣ воруженъ крестъ. Тутъ во-оню убѣдились въ томъ, что произошло нечто потрясающее.

На другой день, 29-го июня, въ 10 час. утра, состоялось вскрытие тѣла въ Бозѣ почившаго Цесаревича и бальзамирование, произведенныя временно находившимся на водахъ старшимъ ординаторомъ Семеновскаго госпитала въ Петербургѣ г. Баруэй, въ присутствіи и. д. тифліскаго губернатора И. Н. Сѣчина, мѣстного коменданта генералъ-майора Рыльскаго, лейбъ-медика Айканова, прокурора Е. П. Нимандера, главнаго врача мѣстнаго госпиталя Гонадзе, врачей гг. Текутѣва, Воскресенскаго, Максимовича и друг.

Вскрытиемъ установлено, что смерть Насѣльника Цесаревича послѣдовала отъ внезапнаго разрыва легочнаго сосуда и сильнаго кровоизлѣянія горломъ. Бальзамированіе тѣла Насѣльника Цесаревича закончилось въ 8½ час. вечера.

Заграничный вѣсті.

ПАРИЖЪ. Русский отпѣлъ выставки 1900 г. По своимъ размѣрамъ Парижская выставка 1900 года почти втрое превзойдетъ прошлую. Зданія будутъ расположены въ четырехъ группахъ—на Champs de Mars, Avenue des Champs Elysées, Trocadero и Place des Invalides. И по количеству, и по качеству экспонатовъ центръ выставки явится колоссальнымъ павильономъ, достраиваемымъ въ настоящее время па Champs de Mars. Независимо этихъ четырехъ группъ, вдоль по обоимъ берегамъ Сены будетъ разбросанъ цѣлый рядъ отдельныхъ зданій и бюковъ. Въ нихъ размѣстятся отдѣлы гор. Парижа, военнаго, торгового судоходства, лѣсной и охотничий. Общее протяженіе выставки отъ Дворца Трокадеро до моста Инвалидовъ составитъ около 6 верстъ; отъ площади d'Alma до avenue Suffren—около 5 верстъ.

Всѣ предметы, выставляемые на выставкѣ раздѣлены на 18 группъ и 121 классъ. Для болѣе наглядной картины положенія современной промышленности предположено, по мѣрѣ возможности, представить послѣдовательный ходъ каждого производства. Такъ, будь экспонироваться сырье, машины для обработки и окончательный продуктъ. Какъ известно, официальный періодъ выставки назначено время съ 15-го апреля (и. с.) по 5-е ноября. Предполагается устроить еще выставки: историческую, античнаго искусства, антропологическую, этнографическую.

Въ это же время соберутся всевозможные конгрессы. Чего здѣсь не будетъ?.. Конгрессъ земледѣлія, физики, геологии, садоводства, торгового судоходства, рисованія, обученія живымъ языкамъ, физическихъ упражненій и спорта... Будутъ устроены конкурсы животныхъ, конкурсы сезонныхъ плодовъ—каждую недѣлю.

Каждое иностранное государство въ качествѣ своего уполномоченного имѣть особаго представителя. Черезъ его посредство происходить всѣ сношенія съ администрацией выставки.

Русскимъ уполномоченнымъ состоѣтъ кн. В. Н. Тенишевъ, его помощникомъ В. И. Вуичъ. Общія распоряженія по устройству русскаго отдѣла разматриваются въ Высочайшемъ учрежденіи комиссии подъ предсѣдательствомъ В. И. Ковалевскаго. При генеральному комиссарѣ состоѣтъ особое управление въ Петербургѣ и Парижѣ.

Сообразно общей группировкѣ, русскіе экспонаты будутъ разбросаны по соответствующимъ классамъ. Исключениемъ является лишь такъ называемый «Сибирскій дворецъ», представляющій отдельное зданіе, возводимое на русскіи деньги, русскими рабочими. Такимъ образомъ, въ зависимости отъ общаго итога выставки, русскіе произведения будутъ распределены слѣдующимъ образомъ:

I. На Champs de Mars.
II. Группа. Воспитаніе и образованіе.
III. Группа. Пособія въ области лите-

ратуры, науки, искусства. Обѣ группы займутъ 1,162 кв. метра.

VII группа. Земледѣліе. X группа. Питательные продукты. Обѣ—1,843 кв. метра.

XI группа. Горное дѣло. Металлургія—1,500 кв. метровъ.

XII группа. Пряжа, ткани, одежда—1,650 кв. метровъ.

XIV группа. Химическое производство—800 кв. метровъ.

XVI группа. Соціальная экономія, гигиена, общественное призрѣніе—292 кв. метровъ.

Изъ На площади Инвалидовъ.

XII группа. Уранство и омеблирование. XV группа. Разнаго рода производство. Обѣ группы—2,268 кв. метра.

III. Въ Champs Elysées.

II группа. Происхожденіе искусства. Русскими художниками предоставлена вертикальная площадь, по длине въ 160 метровъ, въ высоту 15. Въ виду облегченія доставки картинъ, всѣ художественные произведения подраздѣлены на четыре группы. Группа такъ сказать всероссийская, жюри которой находится въ Петербургѣ, затѣмъ группы: финляндская (Гельсингфорсъ), варшавская и парижская. На выставку могутъ доставляться произведения, оконченныя не позже 1-го мая 1889 года. Каждый художникъ выставляетъ не болѣе 10 картинъ или скульптуръ.

IV. группа. Двигатели, машины, орудія по обработкѣ металловъ. V группа. Электричество. Обѣ—615 кв. метровъ.

VI группа. Гражданское инженерное дѣло, перевязочные средства, железнодорожные дороги—1,462 кв. метра.

Всѣ площади вычислены безъ проходовъ.

IV. Трокадеро.

Въ Сибирскомъ дворцѣ устраиваются слѣдующіе казенныя павильоны:
1) Навильонъ Средней Азіи.
2) Кавказа.
3) Сибири.
4) Крайнаго Сѣвера.
5) Сибирской желѣзной дороги.

6) Панорама Пасецкаго—Сибирская желѣзная дорога.

7) Панорама Жерве—Бороновіе Ихъ Величествъ.

8) Рядъ лавочекъ кустарного отпѣла по проекту и подъ наблюденіемъ художника Боровина. Организація кустарного отпѣла находится подъ вѣдѣніемъ Великой Княгини Елизаветы Федоровны.

9) Павильонъ вѣдомства Императрицы Маріи.

10) Павильонъ главнаго управления уѣздовъ.

Частными экспонентами въ Трокадеро являются Нобель и Международное общество спальныхъ вагоновъ. Послѣднее выставило коллекцію вагоновъ-ресторановъ. Передъ окнами будутъ пробѣгать движущіеся панорамы Сибирскаго пути. Такимъ образомъ, при достаточномъ воображеніи, завтрающимъ и обѣщающимъ господа могутъ вообразить, что они совершили путешествіе по Великой дорогѣ.

Финляндія на свои средства возведетъ особы павильонъ. Назначенъ специальнаго агента, подчиненнаго нашему генеральному комиссару. Въ настоящее время финляндія еще не приступила къ постройкѣ своего зданія.

Такимъ образомъ будутъ распределены главные русскіе отдѣлы. Не вѣшіе въ общую группировку будутъ помѣщаться:

XVIII группа. Сухопутное и морское военное дѣло—на лѣвомъ берегу Сены, между Альмскимъ мостомъ и «временными» зданіями коммерческаго судоходства.

VI группа. Коммерческое судоходство—на лѣвомъ берегу Сены, у моста Іены (338 кв. м.).

VIII группа. Садоводство и огородничество—на правомъ берегу Сены, между мостами Альма и «временнымъ» (300 кв. м.).

IX группа. Лѣсоводство, охота, рыболовство, сборъ натуральныхъ производствъ—у моста Іены, на лѣвомъ берегу (446 кв. м.).

Небольшие отдѣльные павильоны будутъ построены управлениемъ казеной продажи вина и Росс.-Американской резиновой мануфактурой. Первый уѣдетъ помѣщаться у башни Эйфеля. Здѣсь предполагается представление о съ

на и устроить небольшую лавку для розничной продажи. Резиновые предметы, въ необычайно затѣйливомъ павильонѣ, будутъ красоваться на аукціоне Suffren.

Въ общемъ надо признать, что французы отвели нашимъ произведениямъ обширное, въ большинствѣ почетное и выгодное мѣсто. Иначе, впрочемъ, трудно было бы и ожидать, если вспомнить, въ какія цвѣтущія времена «союза» распредѣляли экспонаты. Всего на долю русскихъ произведеній, не считая проходовъ, приходится около 22,000 кв. м. Между тѣмъ Германіи, съ ея широкой торговлей, отведено лишь 20 тыс. кв. миль. До сихъ поръ первенствующий является вопросъ о русскихъ театрахъ. Первоначально Императорская опера предлагала строить особое зданіе, перевезти избранный трупъ, но, въ виду безумной дорогоизны составленной сметы, отъ проекта отказалась. Какъ сообщаетъ корреспондентъ «Нов. Вр.», уже частные лица собираются заарендувать какой-нибудь изъ парижскихъ театровъ и тамъ пропагандировать русское искусство.

Въ настоящемъ времени работы по постройкѣ Сибирского дворца, быстро подвигаются впередъ. Все дѣлается русскими руками и изъ русскихъ материаловъ. Костромичи-плотники особенно взвѣждаютъ любопытство досужихъ парижанъ. «Des vrais touzjiks...» Предметомъ удивленія, по обыкновенію, служитъ топоръ, классическій русскій универсальный инструментъ. Французы, въ началѣ, удивились, что у нашихъ костромичей есть плотничья наборъ (французскаго), предложили свои. Но, разумѣется, тѣ отказалось. И вотъ велико было изумленіе зѣванъ, когда тѣмъ же топоромъ плотники затесывали брусья и носили тяжелыя бревна.

Изъ Научнаго мира

Успѣшное лѣченіе укушанныхъ змѣями. Всѣмъ извѣстно, какой бачъ для населенія Британской Индіи составляютъ ядовитыя змѣи, которыми изобилуютъ вѣнчайшія області Индостана. Статистика смертныхъ слушаетъ ежегодно показывать, что число жертвъ отъ укушанія змѣями достигаетъ громадной цифры 10—12 тысячъ человѣкъ. Поэтому вполнѣ понятно, какое вниманіе привлекаютъ себѣ извѣстіе о возможності легкаго излеченія укушаній самыми ядовитыми породами змѣй, о которомъ сообщаетъ корреспондентъ «Times» изъ Аллагабада отъ 8-го (20-го) июля.

Въ Meerutъ больной, укушанный ядовитой змѣю, былъ вылеченъ посредствомъ вспрѣскиванія сыворотки Калметта. Лабораторные опытыъ этого средство уже производились, но данный фактъ на дѣлѣ показалъ его цѣлебность. Всѣ симптомы укушанія ядовитой змѣй быстро разгѣвались и положеніе больного было настолько критическимъ, что приходилось пробѣгать къ искусственно устроенію для того, чтобы поддержать его жизнь, по вспрѣскиванію его взлѣчено. Большого лѣчильного врача майора Ренни и фантѣ

болезни выяснилась, явилась и возможность принять меры против недуга.

Въ настоящее время г. Форстеръ уже находится на пути къ выздоровлению.

С М Ь С Ъ.

Графиня Фонтенъ и кухаря. Въ парижскомъ обществѣ возбуждаетъ много смѣха интересная история, разыгравшаяся недавно между графиней Фонтенъ и ея кухаркой. Графиня въ послѣдніе три года имѣла превосходную, но невыносимую кухарку, капризы и дерзости которой она терпѣла только изъ любви къ мужу, который большой гурманъ.

Недавно графъ отправился въ путешествие, и кухонная фея стала до того дерзкою, что графиня потеряла терпѣніе и отказалась ей. На другой день Луиза (кухарка) объявила графинѣ съ торжествомъ, что она поступаетъ на службу къ баронессѣ У., мужъ которой тоже большой эпикуреецъ и не одинъ разъ расхваливалъ обѣды графини Фонтенъ.

— Вы, сударыня, напишите мнѣ свидѣтельство, заявила она въ концѣ, — конечно, не на счетъ моихъ кулинарныхъ способностей, — она смигкомъ извѣстна, а на счетъ моей честности и всего другого.

М.-ш. Луиза, дѣйствительно, мастерица приготовлять разные соусы, но она не особенно тверда въ грамотѣ, а писанное совсѣмъ не разбираетъ. Не посмотрѣвъ на бумагу, данную ей графинѣ, Луиза отправилась къ своей будущей хозяйкѣ. Какъ же удивилась она, когда баронесса У., прочитавъ свидѣтельство, громко расхохоталась и, отдавая ей бумагу, сказала: я боюсь, что вы для меня совсѣмъ не пригодитесь!

Въ свидѣтельствѣ было написано: «Я графиня Фонтенъ, симъ свидѣтельству, что въ теченіи трехъ лѣтъ я находилась въ услугѣ у геніальной поварихи м.-ш. Луизы Жиро, и что я дѣлала все возможное, чтобы удовлетворить всѣ ея требованія. Мнѣ было больно, когда я требовалась, что съ ея своеобразными temperаментомъ можно съ трудомъ справиться, но я все спо-
вала пытаться жить съ нею въ дружбѣ, потому что ея соусы, которые такъ любить графъ, дѣйствительно превосходны. Я охотно осталась бы въ услу-
женіи у г-жи Жиро, хотя мое терпѣ-
ніе и мой кашель сильно страдали. Относительно ея честности я воздер-
живаюсь отъ всякихъ замѣчаній. Гра-
финя Фонтенъ».

Крайне раздраженная кухонная фея обратилась, конечно, въ судъ, который и оштрафовалъ графиню за небольшую сумму; но графиня охотно уплатила ей за то удовольствіе, которое доставилъ ей этотъ инцидентъ, съ м.-ш. Луизой.

СПРАВОЧНЫЙ ОТДѢЛЪ.

Р О С С И С А Н И Е

прихода и отхода пассажирскихъ па-
роходовъ.

Приходъ въ Кострому:

Изъ Нижнѣ-Новгородъ —

Общество „Самолетъ“ { почтовый 10 ч. у.

экстрен. 7½ ч. у.

Зевеке — пассажиръ около 9 ч. у.

Зарубина — товаро-пассажирскій 4 ч. у.

Изъ Казани —

Зарубина — легко-пассажирскій 4 ч. веч.

Изъ Рыбинска —

О-ва „Самолетъ“ { экстренный 11 ч. веч.

почтовый 5 ч. утра

Зарубина { легко-пассажирскій 2 ч. дня

товаро-пассажирскій изъ Ярославля 3 ч. утра

О-ва Зевеке — пассажирскій около 8 ч. у.

Отходъ изъ Костромы:

Въ Рыбинскъ —

О-ва „Самолетъ“ { почтовый 11 ч. утра

экстрен. 11 ч. веч.

Зарубина — легко-пассажирскій 5 ч. веч.

Зевеке — пассажирскій 9 ч. утра.

Въ Ярославль —

Зарубина — товаро-пассажирскій 6 ч. утра.

Въ Нижній-Новгородъ —

О-ва „Самолетъ“ { экстренный 12 ч. ночи

почтовый 9 ч. утра

Зарубина — товаро-пассажирскій 6 ч. утра.

Зевеке — пассажирскій 8 ч. утра.

Въ Казань —

Зарубина — легко-пассажирскій 4 ч. дня.

РОСПИСАНИЕ ПОѢЗДОВЪ

желѣз. дор.

ОТХОДЪ ПОѢЗДА.

Товаро-пассажирскій № 7 16 час.

10 м. у въ Москву, Рыбинскъ и на Шуйско-

Ивановскую дорогу.

Почт. поѣздъ № 3 изъ Костромы 8 ч. 45 м. в.

ПРИБЫТИЕ ПОѢЗДА.

Почт. поѣздъ № 4 въ Кострому 9 ч. 35 м. у.

Товаро-пассажирскій № 8 10 ч. 5 м. в.

Часы по МОСКОВСКОМУ ВРЕМЕНИ.

ПРИХОДЪ И ОТХОДЪ ПОЧТЫ.

Вокзалъ ж. д. ежедневно прих. въ 10 ч.

45 м. утра, отходитъ въ 7 ч. вечера.

ТРАКТЪ: Вятско-Макарьевскій — прих. въ

понедѣльникъ и пятницу въ 12 ч. 30 м. ночи;

отходъ въ среду и субботу въ 2 ч. дня.

Солигалическій трактъ — приходъ въ по-

недѣльникъ, среду, пятницу и субботу въ

12 ч. 30 м. ночи; отходъ въ понедѣльникъ,

среду, четвергъ и субботу въ 2 дня.

ПРИЕМЪ И ВЫДАЧА КОРРЕСПОНДЕНЦІЙ.

Денежный и посылочный кор. — съ 8 ч.

утра до 2 пополудни.

Заказной кор. — съ 8 ч. утра до 2 и съ

5 до 7 ч. вечера.

Простыхъ писемъ — съ 8 час. утра до

вечера.

Ироданка марокъ { ежедневно, круглый

Приемъ телеграммъ { сутки

Приемъ и выдача вкладовъ въ сберега-

тельную кассу при конторѣ — съ 8 ч. утра

до 2 пополудни.

САЛОНЪ СИСТЕМЪ.

ПРИНЯТИЕ ЗАКАЗОВЪ ПАМЯТНИКОВЪ

изъ чернаго и сѣраго гранита

и мраморные по цѣнѣ отъ 25

до 1000 рублей. Работы производятся у мастера Алекс. Кабанова, въ г. Костромѣ, въ

собственномъ Домѣ, близъ собора.

Заказы принимаются по письмен-

нымъ условіямъ безъ задатка.

Работа производится добро-

совѣтно.

ИМѢТЬ ВЪ БОЛЬШОМЪ ВЫБОРѢ МЕТАЛЛИЧЕСКІЕ ЩАНЫ.

АДРЕСЪ ДЛЯ ТЕЛЕГРАММЪ:

Кострома, Алекс. Кабанову.

ПРАВЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА

МОСКОВСКО-ЯРОСЛАВСКО-АРХАНГЕЛЬСКОЙ

ЖЕЛѣЗНОЙ ДОРОГИ.

объявляетъ, что въ 1 часъ дня 2, 3, 4

и 5 августа 1899 года на станціяхъ,

Москва-пассажирская, Москва-товарная:

Сергиевъ, Александровъ, Ростовъ, Яро-

славль-гор., Кострома, Шуя, Иваново,

Кинешма, Даниловъ, Вологда, Няндо-

ма и Архангельскъ-пр. будущъ про-

изведена аукціонная продажа невостре-

бованныхъ баражъ и товаровъ, подобно

обозначенныхъ въ объявленіяхъ, вы-
вѣшенныхъ у пассажирскихъ и товар-

ныхъ кассъ, въ товарныхъ складахъ и

наклувахъ на всѣхъ станціяхъ дорогъ

Общества.

СПРАВОЧНЫЙ ОТДѢЛЪ.

Р О С С И С А Н И Е

прихода и отхода пассажирскихъ па-
роходовъ.

Приходъ въ Кострому:

Изъ Нижнѣ-Новгородъ —

Общество „Самолетъ“ { почтовый 10 ч. у.

экстрен. 7½ ч. у.

Зевеке — пассажиръ около 9 ч. у.

Зарубина — товаро-пассажирскій 4 ч. у.

Изъ Казани —

Зарубина — легко-пассажирскій 4 ч. веч.

Изъ Рыбинска —

О-ва „Самолетъ“ { экстренный 11 ч. веч.

почтовый 5 ч. утра

Зарубина { легко-пассажирскій 2 ч. дня

товаро-пассажирскій изъ Ярославля 3 ч. утра

О-ва Зевеке — пассажирскій около 8 ч. у.

Отходъ изъ Костромы:

Въ Рыбинскъ —

О-ва „Самолетъ“ { почтовый 11 ч. утра

экстрен. 11 ч. веч.

Зарубина — легко-пассажирскій 5 ч. веч.

Зевеке — пассажирскій 9 ч. утра.

ВЪДОМОСТЬ

о ходѣ эпизоотій на домашнихъ животныхъ съ 1 по 8 июля 1899 года

въ Костромской губерніи.

| НАЗВАНІЕ | Названіе уѣздовъ, волостей и селений. | Крупного рогатаго скота, | Овцы. | Лошадей. | Заболѣло. | Убито. | Забойло. | Падо. |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| время первоначального занесенія въ | Часть |

<tbl_r cells